

«УТВЕРЖДАЮ»
Директор Государственного
автономного учреждения
Мурманской области «Центр
спортивной подготовки»


В.Н. Лебедев
«*dd*» *maie* 2020 г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта и молодежной
политики Мурманской области


Д.В. Клебанов
«*dd*» *maie* 2020 г.



«УТВЕРЖДАЮ»
Президент общественной организации
«Федерация футбола Мурманской области»


Н.В. Довгоборский
«*maie*» *maie* 2020 г.



ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении физкультурного онлайн - мероприятия
#футбатл51

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурное онлайн-мероприятие #футбатл51 (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области на 2020 год, утвержденным приказом Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области от 29.11.2019 № 716.

Мероприятие проводится с целью пропаганды здорового образа жизни среди населения Мурманской области.

Задачами проведения мероприятия являются:

- привлечение населения к занятию спортом и физической культурой;
- развитие массового спорта;
- популяризация футбола в Мурманской области.

Настоящее Положение является основанием для участия в мероприятии.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Мероприятие проводится с 25 мая по 14 июня 2020 г. в формате онлайн. Участники совершают жонглирование мячом в любое время и там, где им будет удобно, кроме крытых спортивных сооружений.

Видеообращение с упражнением – жонглированием мячом будет размещено на информационных ресурсах: Вконтакте https://vk.com/sport_and_young_51 и Инстаграм: @sport_and_young_51.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Министерство спорта и молодежной политики Мурманской области (далее – Министерство), ОО «Федерация футбола Мурманской области» (далее – Федерация) определяют условия проведения мероприятия, предусмотренные настоящим Положением.

Министерство возлагает полномочия по непосредственной организации и финансовому обеспечению мероприятия на государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП), а также главную судейскую коллегию, сформированную и утвержденную Федерацией.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в мероприятии допускаются все желающие, проживающие на территории Мурманской области.

К участию в мероприятии вне конкурса допускаются все желающие, проживающие на территории других субъектов Российской Федерации.

Каждый участник обязан демонстрировать спортивное поведение. Неспортивное поведение, такое как споры, насмешки, оскорбления по отношению к организаторам мероприятия, другим участникам может со стороны оргкомитета наказываться дисквалификацией.

V. ПРОГРАММА ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Участники мероприятия размещают свои видеоролики (продолжительностью не более 1 минуты) в социальных сетях Вконтакте и/или Инстаграм, указав при этом:

1. Фамилию, имя
2. Хештег #футбатл51, #насеверезить с отметкой аккаунта Министерства (Вконтакте https://vk.com/sport_and_young_51 или Инстаграм [sport_and_young_51](https://www.instagram.com/sport_and_young_51)).

Видео, размещенные без хештегов, в мероприятии не участвуют.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Лучшие видеоролики, определяются судьейской коллегией по 5-балльной системе по следующим критериям:

- качество видеоролика;
- навыки жонглирования мячом.

Организаторы мероприятия оставляют за собой право вносить корректировки в действующее Положение, о чем обязаны уведомить всех участников и судей мероприятия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ

5 лучших видеороликов награждаются памятными призами.

Торжественная церемония награждения состоится в Министерстве, по адресу: г. Мурманск, ул. Челюскинцев, д. 2А. Дата и время будут определены по окончании ограничительных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с угрозой распространения на территории Мурманской области новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

В день окончания проведения мероприятия главный секретарь направляет в Министерство итоговые результаты (протоколы) мероприятия в электронной форме по адресу: tsygankova@gov-murman.ru

В течение 7 (семи) дней со дня окончания мероприятия главный судья мероприятия предоставляет в ЦСП итоговые результаты (протоколы)

мероприятия в 2 (двух) экземплярах и отчет главной судейской коллегии в 2 (двух) экземплярах на бумажном носителе.

Организаторы оставляют за собой право дополнительно награждать и вручать специальные призы от партнеров и других организаций.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение мероприятия осуществляется за счет средств ЦСП в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 18.07.2019 № 337-ПП.

Дополнительное финансовое обеспечение мероприятия осуществляется за счет внебюджетных средств других участвующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Все участники мероприятия должны быть физически здоровы и самостоятельно несут ответственность за состояние здоровья. Организаторы мероприятия не несут ответственность за вред, связанный с ухудшением здоровья, если состояние участника ухудшилось в результате острого заболевания, обострения травмы или хронического заболевания.

Все участники должны иметь полное представление о рисках, связанных с участием в мероприятии, и принять эти риски на себя.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование участники мероприятия производят за свой счет.